

20192634114

МИНИСТЕРСТВО ЗА ИНФОРМАТИЧКО ОПШТЕСТВО И АДМИНИСТРАЦИЈА

Врз основа на член 19 од Законот за електронско управување и електронски услуги („Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.98/19 и 244/19) министерот за информатичко општество и администрација донесе

ПРАВИЛНИК ЗА СТАНДАРДИЗИРАНИТЕ ОБРАСЦИ ВО ЕЛЕКТРОНСКА ФОРМА ОБЕЗБЕДЕНИ ПРЕКУ НАЦИОНАЛНИОТ ПОРТАЛ ЗА ЕЛЕКТРОНСКИ УСЛУГИ

Член 1

Со овој правилник се пропишуваат стандардизираниите обрасци во електронска форма обезбедени преку Националниот портал за електронски услуги (во натамошниот текст: Порталот).

Член 2

Откако корисникот ќе изврши избор на електронска услуга, заради внесување на податоци од страна на корисникот кои се неопходни за добивање на електронската услуга, се пренасочува кон стандардизиран образец во електронска форма кој веќе е пополнет со податоци за корисникот.

Стандардизираниот образец од ставот 1 на овој член ги содржи личните податоци за корисникот кои Порталот ги добива од Централниот регистар на население.

По внесувањето на неопходните податоци за електронската услуга во стандардизираниот образец од ставот 1 на овој член, корисникот потврдува дека завршил со пополнувањето.

Член 3

По потврдата за внесени неопходни податоци, корисникот се упатува кон стандардизиран образец за докази, преку кој може да ги прикачи доказите за исполнетост на условите за добивање на електронската услуга.

Образецот од став 1 на овој член овозможува прикачување на доказите за исполнетост на условите за добивање на електронската услуга преку Порталот.

Член 4

Доколку барањето на електронска услуга во електронска форма преку Порталот треба да биде потпишано со електронски потпис, по прикачување на доказите за исполнетост на условите за добивање на електронската услуга преку Порталот, корисникот се пренасочува кон образец во форма на електронски документ во ТХТ формат, кој овозможува електронско потпишување.

Член 5

По потпишување на барањето на електронска услуга со електронски потпис или по прикачување на доказите за исполнетост на условите за добивање на електронската услуга преку Порталот, корисникот се пренасочува кон стандардизиран образец во електронска форма заради електронско плаќање на надоместоците за електронската услуга.

Стандардизираниот образец од ставот 1 на овој член ги содржи податоците за електронска наплата преку Порталот, добиени од Каталогот на услуги.

Член 6

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Северна Македонија“.

Бр. 08/1-3954/6
17 декември 2019 година
Скопје

Министер за информатичко
општество и администрација,
Дамјан Манчевски, с.р.